
 

Пресреліз 

ПРОГРАМА ВІДНОВЛЕННЯ ОСВІТНІХ ВТРАТ ДЛЯ КОМПЕНСАЦІЇ ПРОГАЛИН У 
НАВЧАННІ ВНАСЛІДОК ВІЙНИ  

Благодійний фонд «За майбутнє дітей» та дистанційна школа «Оптіма» за 
підтримки Міністерства освіти і науки України й міжнародних донорів 
започатковують програму відновлення освітніх втрат. Ця програма має на 
меті компенсувати прогалини в знаннях учнів, спричинені війною. 

Україна, 20.06.2023 

Повномасштабна війна в Україні внесла суттєві корективи в освітній процес. 
Наприкінці 2022/2023 навчального року Міністерство освіти і науки виявило, що 
велика кількість учнів українських шкіл, особливо з родин, що є внутрішньо 
переміщеними або перебувають у вимушеній еміграції, мають прогалини в знаннях 
з різних причин. Серед них низька якість освіти в прифронтових регіонах, перебої з 
електропостачанням, перерви в навчанні через воєнні загрози й відсутність 
учителів унаслідок евакуації. 

З метою відновлення знань учнів перед наступним 2023/2024 навчальним роком 
благодійний фонд «За майбутнє дітей» у співпраці з дистанційною школою 
«Оптіма» ініціює програму відновлення освітніх втрат.  

Мета програми – допомогти учням наздогнати пропущений матеріал і покращити 
знання з декількох предметів шкільної програми. Програма містить вступне 
тестування для оцінки рівня знань, самостійну роботу з інтерактивним навчальним 
контентом, підтримку від учителя через чат і контрольну роботу наприкінці курсу. 
Програма є повністю безоплатною для всіх українських учнів 1-11 класів. 

За попередніми оцінками, такої програми потребують щонайменше 50 000 учнів. 
На першому етапі програми було залучено ресурси для проходження програми 
для 3 600 учнів, і процес вже розпочато. 

Програма відновлення освітніх втрат є кроком до повернення ефективного 
освітнього процесу в Україні після війни. Він дозволить учням досягнути значного 
прогресу в навчанні, зміцнити їхню академічну основу й підготуватися до 
подальших викликів. Зацікавлені батьки й учні можуть зареєструватися на 
відновлювальні курси на сайті дистанційної школи «Оптіма». 

Благодійний фонд «За майбутнє дітей» закликає всіх небайдужих людей та 
організації долучитися до підтримки програми. Кожен внесок допомагає 
забезпечити доступ до освіти для дітей, які найбільше потребують нашої 
підтримки. Отримати більше інформації про діяльність фонду «За майбутнє дітей» 
та долучитися до підтримки ви можете на сайті https://childrensfuture.org.ua/. 

Для отримання додаткової інформації та реєстрації на програму відновлення 
освітніх втрат, будь ласка, звертайтеся до дистанційної школи «Оптіма» на 
сторінці програми: https://optima.school/formi-navcanna/vidnovlenna-znan. 

https://childrensfuture.org.ua/
https://optima.school/formi-navcanna/vidnovlenna-znan


Ми віримо, що разом зможемо допомогти учням подолати труднощі й повернути 
радість навчання. Давайте разом збудуємо освітнє майбутнє для всіх дітей 
України! 

Команда благодійного фонду «За майбутнє дітей» 


